

助力三亿人上冰雪

体彩助力四地大众冬季项目比赛

近日,黑龙江、吉林、内蒙古、宁夏四省区分别举办大众冰雪比赛活动,既包括滑雪、速度滑冰这样的冬奥会比赛项目,也包括雪地汽车、雪地足球等趣味项目,让广大群众乐享冰雪季,参与冬季运动,落实三亿人上冰雪的目标。

宝清首届大众滑雪精英赛落幕

2月25日,2018年中国·宝清首届“体彩杯”大众滑雪精英赛在黑龙江省双鸭山市圣浩摇篮山滑雪场举行。本次比赛设男子双板大回转、男子单板大回转,女子双板大回转、女子单板大回转四个项目。双板大回转和单板大回转均进行两次滑行,成绩相加之和为总成绩,成绩优秀者列前。

圣浩摇篮山滑雪场是宝清县周边的首家滑雪场,雪场对外开放后,参与滑雪体验的人越来越多。



部分获奖选手

呼伦贝尔体彩助力自治区冬运会

2月26日,来自内蒙古自治区28支代表队的1300余名运动员相聚在呼伦贝尔市海拉尔区学府路中学,参加2018年内蒙古自治区冬季运动会的开幕式。

作为自治区首次举办的综合性冬季运动会,本次冬运会以“迎奥运、备全运,普及冰雪运动、培养冰雪人才”为主题。比赛项目设青少年组和成人组,共8个大项32个小项。

在各比赛场地,呼伦贝尔体彩设置了多处公益宣传牌,为大赛增添公益氛围,使更多民众加深了对体彩公益性的认知,充分展现了体彩对体育事业的支持。

吉林承办系列雪上赛事

2月初,2017/2018赛季全国青少年跳台滑雪锦标赛、全国青少年北欧两项锦标赛陆续在吉林市北大壶滑雪场进行。随后,第十八届吉林省运动会中的越野滑雪、跳台滑雪、单板滑雪大跳台、单板滑雪坡面障碍技巧、北欧两项、高山滑雪、自由式滑雪雪上技巧等7项比赛也将在这里完成。在跳台、越野等比赛场地,随处可见体彩的身影。色彩艳丽的

彩旗、公益体彩展板、围栏等设施在白色的赛道上不仅是功能性的设置,更是在冰天雪地里增添了一道靓丽的风景。

在为冬季项目运动员提供经费保障的同时,体彩公益金也为全民上冰雪提供了保障。在体彩公益金的助力下,吉林省广泛开展全民健身活动,加快推进冰雪体育强省建设,掀起全民参与冰雪运动的新高潮。2018年,吉林

省冰雪季以“玩冰踏雪·健康吉林”为主题,各项活动充分展示冬季全民健身冰雪活动特色,促进全民健身与全民健康深度融合,营造良好的冰雪运动氛围。

冰雪体育系列赛事、趣味冰雪系列活动、“百万青少年上冰雪”系列活动、趣味冰雪活动创意大赛、“最佳冰(雪)场”评选、冰雪体育高峰论坛等,这些活动的开展都离不开体彩公益金的支持。

银川推出趣味冰雪活动

1月27日,宁夏阅海湿地公园锣鼓喧天,非常热闹,银川市金凤区2018年迎新春全民健身季“体育大拜年”冰雪健身挑战季启动仪式拉开帷幕。本次活动的冰雪项目有:雪地拔河、掷雪

球、雪地保龄球、雪地拉雪圈、花样滑雪、冰上龙舟、冰车竞速等,让市民们走上冰雪参与运动,打破场地、设备、技术、专业的各类门槛,真正让群众享受冰雪之乐。本次活动得到体彩彩票的大

力支持。

活动现场,宁夏体彩中心的工作人员组织顶呱刮户外小卖场,为参赛队员呐喊助威,同时借助全民健身季的契机做好体彩彩票的品牌宣传。

赤峰举办五人制雪地足球赛

1月20日至22日,首届辽上京冰雪文化那达慕“体彩杯”五人制雪地足球赛在内蒙古赤峰举行。这是赤峰市首次举办雪地足球赛事,共有来自全市的10支代

表队120余人参加。

比赛中,队员们不畏严寒、顶着强风,为大家带来一场又一场精彩比赛。最终,巴林左旗代表队摘得桂冠,敖汉旗代表队、

公安前卫俱乐部代表队分获二三名。

本次活动得到赤峰市体彩中心鼎力支持。比赛现场,鲜艳的体彩条幅和道旗为赛事添彩。

富锦开展雪地汽车挑战赛

1月7日,黑龙江省富锦市“赏冰乐雪”系列活动暨富锦市第三届“体彩杯”雪地汽车挑战赛在砚山镇小河子农庄开赛。本次比赛吸引了市内外80余名赛车选手参赛。

乌尔古力山下的小河子村依山傍水,地理条件优越,成为开展冰雪汽车挑战赛的天然场

所。独特的自然条件,对赛车性能和车手的驾驶技术都将是严峻的考验。在2.5公里的雪道上,赛车快速行驶,而驶入双S弯道时,车手亮出高超的驾技,每过一个弯道,赛车就像惊涛骇浪中的小船,上下起伏,破浪前行。最终,来自三江霸道车友会的徐超以1分20秒71的成绩获得冠军。

本次大赛吸引了一大批汽车爱好者,众多的汽车爱好者参加本次大赛,给有车族、汽车运动爱好者们提供一个观摩、学习、结识更多车友的机会,诠释了冰雪汽车赛的独特魅力,同时也向广大市民推广了公益体彩的良好形象。

(整理 艾禾)

参与者广泛

三省区助力全民健身活动

近日,宁夏、海南、浙江体彩分别助力农民篮球争霸赛、体育大拜年全民健身系列活动、中小小学生羽毛球积分排名赛。这些赛事覆盖面广,参与者众多,对当地的全民健身活动起到了较好的推动作用。

宁夏:农民篮球争霸赛开战

经过两个多月的激烈角逐,在海选赛和复赛之后,“中国体育彩票杯”宁夏首届农民篮球争霸赛于2月26日在亲水体育中心拉开了决赛战幕。宁夏五市的10支代表队将决出一名一等奖、两名二等奖、三名三等奖、四名优胜奖。

本次比赛得到了中国体育彩票的大力支持。近年来,宁夏体彩销量逐年攀升,为社会筹集了大量公益金,为宁夏全民健身等活动的顺利开展提供了强有力的资金保障支持。

海南:体育大拜年趣味性强

2月24日,由中国体育彩票支持的2018年海南省体育大

拜年全民健身系列活动(澄迈主会场)在福山咖啡文化风情镇举行。

与历年的活动相比,今年启动仪式上除了舞龙舞狮、武术太极等广大群众喜闻乐见的传统展演项目外,又新增了航空模型特技飞行、竹竿舞、五绳拔河等趣味性体育游戏,向广大群众展示了体育运动的魅力。

“体育大拜年”系列活动是海南省文体厅在新年期间举办的一项重要群众体育活动,中国体育彩票给予资金支持。

浙江:中小学羽毛球积分赛开拍

近日,“中国体育彩票杯”2018年浙江省中小学羽毛球积分排名赛(奉化站)比赛在宁波奉化体育馆开战,来自全省52支队伍的720名小选手参加角逐。

此次羽毛球积分排名赛分两个阶段,第一阶段采用分组单循环赛制,第二阶段采用淘汰赛附加加赛决出全部名次。

(整理 艾禾)



小选手参加积分排名赛

时评

体彩公益金为什么要向群众体育倾斜

艾禾

在申办北京冬奥会期间,中国向世界郑重承诺,将实现三亿人上冰雪的目标,为发展冰雪运动作出积极贡献。自2015年北京申办冬奥会成功后,各地都加大了对冰雪项目的投入,这其中自然离不开体彩公益金的大力支持。

三亿人上冰雪,并不是指三亿人参与冬奥会设置的比赛项目,而是让三亿人参与冰雪运动,扩大冰雪人口。今年以来,黑龙江、吉林、宁夏、内蒙古等地体彩分别推出冰雪比赛和活动,既包括像滑雪、速度滑冰这样的冬奥会比赛项目,也包括雪地汽车、雪地足球等趣味活动,让广大群众乐享冰雪季,参与冬季项目,落实三亿人上冰雪的目标。

体彩公益金除了支持冬季

项目的运动队、运动员训练比赛外,还拿出大部分的公益金资助大众参与冬季运动。三亿人上冰雪的意义从某种程度上说,大于中国代表团在冬奥会上获得了几枚金牌,这也是中国迈向体育强国所应具备的基本条件。

挪威在平昌冬奥会上获得14枚金牌,位列金牌榜和奖牌榜首位。该国人口仅520余万,为何能获得这么多冬奥会金牌?这是因为挪威人喜爱冰雪运动,几乎人人都参与冬季运动,庞大的冰雪人口基数,成就了他们冬季项目体育强国的地位。

从支持三亿人上冰雪,到把“快乐操场”的体育器材送到偏远贫困地区的学校,再到举办“体彩杯”群众体育比赛,体彩公益金对群众体育的支持,正是助力中国向体育强国迈进的具体举措。